

九旬老人捡柴火掉入河中

八旬翁第一时间下水救人

晚报讯 “这次真的多亏了蒋伯伯把我爸救上来，要是再晚一两分钟人就不行了，太感谢他了。”2日，落水老人卞裕良的儿媳妇施桂珍接受记者采访时说。

上月30日下午3时左右，海门区悦来镇悦南村村民蒋建新在十二匡河附近看到有人落水，他没有丝毫犹豫，第一时间下水救人。

“我在河边钓鱼，看到河边有个人在捡柴火，捡了一会儿竟摔了下去。我赶紧把钓鱼竿一放，跑了过去。到半路的时候，他已经到了河中央不动了，我赶紧从岸边跳下去，拉他的衣服。他当时是头朝下的，我用力把他翻过来，拉到岸边。我一个人拉不动，就喊人。后来又来了两个人，他

们两个在岸上拉，我从下面推，3个人把落水的老人拉到了岸上。落水老人挺重的，加上被浸湿的衣服，很沉。后来我们又叫了个人，4个人把他抬到岸边的地面上。拉上来的时候他已经没有呼吸，过了一会儿才恢复呼吸。”蒋建新回忆起当时惊险的一幕仍心有余悸。

据了解，落水老人名叫卞裕良，已经90多岁，当天落水时脸朝下，肺部进了水，目前正在医院治疗，情况已经有所好转。

蒋建新也已83岁，前段时间还因脑梗住院，前几天才出院。“我没有感觉到冷，也没有想到危险，就知道有人快不行了，要把他救上来。”蒋建新告诉记者。 通讯员胡薛丹 记者黄天玲

女子追债心切求助“大师”作法 钱没讨回反被诈骗3万余元

晚报讯 女子张某某为了追回一笔久拖不决的债务，竟在网络上盲目寻求“大师”的帮助，希望能以超自然的力量迫使欠款人还钱。然而追债未果，反被诈骗3万余元。记者昨天了解到，如东法院审理了这样一起因追债心切而误入陷阱的网络诈骗案。

2023年年底，张某某经人介绍在网上结识了阮某某，并添加其为微信好友。阮某某编造“大师”身份，自称可以通过做法事，以“五鬼追债”的方式让欠款人倒霉，迫使其偿还欠款。之后，阮某某又称讨债路上有诸多障碍需要破解，以家人遭劫难需要买替身挡劫、破解家人太岁需要供太

岁牌位、家中有婴灵需要写裱文解化等理由，向张某某索要钱财。同时，阮某某还冒充欠款人配偶微信联系张某某，谎称下咒有效果，骗取张某某信任。

案发后，据阮某某供认，自己并无追债的能力，所谓“五鬼追债”其实只是自己从货车上拿张黄纸写字后烧掉。他通过学习封建迷信术语来包装自己，利用张某某封建迷信的思想，博取其信任。

如东法院经审理，以诈骗罪依法判处阮某某有期徒刑一年，缓刑一年六个月，并处适量罚金。

通讯员丁玉楠 周戴伽宜
记者王玮丽

更俗 剧院

1月10、11日19:30——融合剧《聊斋三梦》
1月12日19:30——知音暖冬2025新春音乐会
2月4日10:30、15:30——木偶剧《嫦娥奔月》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

最新演出信息

(广告)

动画《帕丁顿熊3:秘鲁大冒险》

肖央、佟丽娅主演《误杀3》

易烊千玺、林晓杰主演《小小的我》

金晨、孙阳主演《“骗”喜欢你》

费翔、左凌峰主演《窗前明月,咣!》

崔志佳、焦俊艳主演《火锅艺术家》

1月10、11日19:30——融合剧《聊斋三梦》

1月12日19:30——知音暖冬2025新春音乐会

2月4日10:30、15:30——木偶剧《嫦娥奔月》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上
征婚热线:85292569 15851252008